
1～5人 3

5～10人 17

11～20人 18

21～30人 9

31～40人 3

41～50人 3

51人以上 5

その他 2

無回答 1

その他内容

32

6

23

2

1

15

5

5

5

3

1

2

17

1

1

0

1

0

6

Q１.会員数をご記入ください。（平成30年1月1日現在）

Q２.主たる活動分野は何ですか。（あてはまるものすべてにマル）

⑤ 農村漁村又は中山間地域の振興

⑥ 学術，文化，芸術又はスポーツの振興

⑦ 環境の保全

⑧ 災害救援

⑨ 地域安全活動

⑩ 人権の擁護又は平和の推進

⑪ 国際協力

⑫ 男女共同参画社会の形成の促進

⑬ 子どもの健全育成

⑭ 情報化社会の発展

アンケート回答数　61団体（回収率 62％）

平成29年度中間支援組織に関するアンケート結果報告書

調査日　　平成30年1月9日（火）～２月９日（金）

対象（登録団体）　98団体

① 保健，医療，福祉の増進

② 社会教育の推進

③ まちづくりの推進

④ 観光振興

⑮ 科学技術の振興

⑯ 経済活動の活性化

⑰ 職業能力の開発又は雇用機会の拡充支援

⑱ 消費者保護

⑲ 活動団体の運営又は活動に関する連絡，助言又は支援

・5～6団体
・協力会員多数
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活発に活動している 31

ある程度活動している 23

あまり活動していない 6

その他 0

無回答 1
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0

7

6

その他（主な回答）

Q３.活発に活動を行っていますか。（１つにマル）

Q４.現在抱えている課題は何ですか，（３つまでマル）

特に課題や悩みはない

活動の人手が足りない

人材の育成ができない

活動資金が不足している

活動補助金制度の情報がない

活動を提供する場・機会が少ない

活動をＰＲする手段が少ない

・会員の高齢化
・高齢化し，若い人の加入がない
・後継者の不安

・利用者が増えない

・活動の本拠地に会員が少ないこと

その他

必要な知識などを習得する機会がない

他の団体との情報交換の機会がない

相談する相手がいない
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あまり活動していない

その他

無回答
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－ 2 －



9

15

23

16

13

11

16

12

6

2

その他（主な回答）

18

22

1

16

2

2

必要だと思う

21

15

13

3

12

5

11

2

2

2

・利用者増
・サポートセンター自体の人員不足

その他（主な回答）

　　Ｑ7へ

　　Ｑ8へ

必要だと思う

どちらかというと必要だと思う

どちらかというと必要だと思わない

５．情報提供

６．スキルアップ講座等の充実

７．他団体との連携等のコーディネート

今のままでよい

わからない

１．人材確保や育成支援

２．活動資金の調達支援

無回答

どちらかというと必要だと思う
40　65.5％

Q５.中間支援組織からどのような支援を受けていますか。（３つまでマル）

Q６.中間支援組織の更なる機能強化は必要だと思いますか。（１つにマル）

１．人材確保や育成

８．相談・助言

９．特にない

１０．その他

２．活動資金の調達

３．活動の場・機会の提供

４．情報発信

５．情報収集

６．スキルアップ講座等の受講

８．相談・助言

９．特にない

１０．その他

３．活動の場・機会の提供

４．情報発信支援

Q７.強化が必要だと思う中間支援組織の機能は何ですか。（２つまでマル）

・ボランティア保険の一部負担
・ボラ連大会への参加等

７．他団体との連携
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１．人材確保や育成

２．活動資⾦の調達

３．活動の場・機会の提供

４．情報発信

５．情報収集

６．スキルアップ講座等の…

７．他団体との連携

８．相談・助言

９．特にない

１０．その他
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ない 19 ⇒ Ｑ９へ

ある 30 ⇒ Ｑ８-2へ

無回答 12

9

15

23

16

2

その他（主な回答）

5

20

9

18

0

3

6

その他（主な回答）

Q８－１.活動で連携・協力している団体等（市民活動団体，町内会，ＰＴＡ，行政組織など）がありますか。（１つにマル）

Q８－2.どのようなことで連携・協力をしていますか。（あてはまるものすべてにマル）

Q９.中間支援組織に登録したことにより，活動がしやすくなったと感じますか。（１つにマル）

・中間支援組織に登録していることを知らなかった
・どの時点で登録したか分からず比較できない

５．その他

１．非常に活動しやすくなった

２．活動しやすくなった

３．少し活動しやすくなった

４．あまり変わらない

７．無回答

　 55.7％

・公民館で活動を行っている
・ボランティア保険

・青少年健全育成の一環として中学卒業生に社明標語
の記念品を贈呈

５．まったく感じない

６．その他

１．情報交換

２．事業の共同実施

３．物資や機材の貸出・提供

４．人材提供

１．情報交換…

２．事業の共同実施

23%

３．物資や機材の貸出・提供

35%

４．人材提供…

５．その…

5

20

9

18

0
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6

１．非常に活動しやすく…

２．活動しやすくなった

３．少し活動しやすく…

４．あまり変わらない

５．まったく感じない

６．その他

７．無回答

0 10 20 30

ない

31%

ある

49%

無回答

20%

－ 4 －


